

名师开讲

继续与读者讲解，哪些风水吉祥物会助你财运亨通。

三脚蟾蜍——头向内吐钱



很多富贵人家的住家都会摆放一只招财蟾蜍，这也是百年来的招财风水吉祥物。

今天的人，将蟾蜍改成金钱蛙，不止全身是钱，嘴中还含着金币而来。我今天要介绍的是一种古代流传下来的三脚蟾蜍，它是一只吐钱的蟾蜍。

在古书中记载，刘海戏金蟾，戏的便是这三脚蟾蜍。摆放时，头要向内，这样才能拿到蟾蜍所吐的钱。头若向外，钱不是吐到了外面，怎能旺财？

三脚蟾蜍，头也不可向窗外，否则会含着钱向窗外跑，白白走财。今天，市面上出现各式各样的蟾蜍，形状不一，我个人还是坚持要三脚蟾蜍，因为这是前人的教诲。

有人问我，放了三脚蟾蜍就会发达？当然没有这么简单，富人风水主要还是讲风水，风水吉祥物只是辅助品，可是锦上添花。

财神赵公明——提升财气

在中国，很多平民百姓还是会坚持摆放财神神像招财。在风水上，这是最直接的风水招财吉祥物。

我到中国研究财神，财神有很多种。有一种古财神，越古越有灵气，非常适合用来招财，财神有文财神及武财神，文财神相传是殷代忠诚“比干”，神是赵公明，相武财神是

大家熟悉的三国朝代的武将关云长。

但是，我比较推崇的财神是秦朝人，入山修炼成仙，受天帝封为雷副元帅，头戴铁冠，身骑黑马，里面浓须，是最旺生意人。

有人称他为赵元帅，有人称他为赵玄坛。在客厅放财神，可以提升家中的财气，至少鼓动家中风水磁场，财源滚滚来。

除了财神，民间还有一种叫“地主财神”，也是风水学上可以沾染财气的风水吉祥物。

地主财神——旺横财

这种五方五土地主财神，属于地财神、阴财神，是可以给横财的神，可在家中供奉。

很多相信风水的人，他们不是道教徒，不可能摆放财神像，遇到不同信仰的人，我会叫他们摆放沉香、玉石、水晶，这些天然的珍品，吸收天地、宇宙能量，自然有一股天地能量，自动调适家中的风水磁场，达到富贵的磁场。

对于喜欢艺术的人，我会叫他们在客厅挂一幅风水灵画。我是大马唯一会画风水灵画的风水大师，将天地的灵秀之气画于风水画中，配以五行金、木、水、火、土入画，可旺屋主财运。

催动富贵磁场 富贵吉祥物(二)



大马名预言家、画家、风水玄学家
苗大大师

妙手医心

正宗云帝至理第八代传人 专解人困惑。

妙婵师太



狠砍9年情 男友邪花缠身

“交往了九年，如今他却如此狠心，居然要和我分手！”

明玉长得人如其名，明眸皓齿，如花似玉，如今却在我面前哭得梨花带泪，楚楚可怜的，连我看了都有点难过。

经了解，她男友从事手机批发，生意不错，但野心很大，整天想着要飞黄腾达，却又一直没有实际行动。如今认识了个越南妹，觉得对方能够帮他事业版图扩展到国外，因此狠心甩掉明玉。

她哽咽着说，两人自中学开始交往，都是彼此的初恋，长跑至今，感情稳定，却抵不过一个半途杀出的越南妹。

“他向来很疼爱我，也常迁就我的脾气，现在突然以性格不合为由，向我提出分手，原来是外面有了其他女人！”

原来，男友和越南妹是透过网络认识，还曾瞒着她去过越南几次，俩人暗地里交

往了快一年，直到男友提出分手，明玉才发现对方早已移情别恋。

我很好奇，为何交往了9年却迟迟还未结婚？她坦言，双方家长都有催婚，男友亦曾求婚，然而她打算等男友事业有成后，才结婚成家。

“他一直认为是因为我看不起他，其实我这是激将法，希望他能够努力打拼事业，怎想到他会背叛我。”

痴情女痴心一片

我查牌后，发现这段恋情乃是良缘，可惜男方邪花缠身，于是劝明玉道：“不如喝下忘情水，就此和负心汉一刀两段，我再为你起富贵正花，另觅良缘。”

没想到她一口回绝，表示自己身边从来不乏富家公子的追求，但自己从未动心，一

心是要跟定这个男人了。

既然如此，我就出手帮忙，我查出明玉男友被下了“迷情降”，才会见过越南妹几次面就被对方迷得团团转，所幸中降不深，还能解。

于是，我先施法为明玉男友“解越南降”以及“封身”，可保百降不侵；接着，砍断他与越南妹的情缘，拔去情根，使其缘尽情绝；最后，再施“死心塌地”法，让男友回心转意。

法事108天后，男友果然回头主动道歉，要求复合，还当场向明玉求婚，这回她可是马上点头答应，也算是情人总成眷属。

明玉之后告诉我，男友在越南因语言不通，难以相处，加上家中父母强烈反对，已经和该名越南妹划清界限。

奉劝各位女人，其实用“激将法”不如用“鼓励法”，男人嘛，总是需要点面子，毕竟好男人都是鼓励出来的。

那些“肮脏”的东西。

角落房间易撞邪

我曾有一位顾客，出门在外，特别喜欢靠近走廊最后一、两间或最角落的房间，他说没什么人经过。所以比较安静，可是他没想到这些房间最容易撞邪。

果真入住这些房间之后，原本很疲惫的他，竟然无法睡得安宁。后来买了一串开过光的水晶，往后入住酒店，他就放在床头，就再也不曾发生任何灵异的事件了。



酒店最角落的房间，阴气最重，易撞邪。

很多人以为戴水晶只是增加我们的人缘，或开发我们的智慧，其实戴水晶还有另外一个作用，那就是驱邪了。

随着廉价机票的趋势，现在每个人都飞得起，每个人随时都可以出国旅行，有的人喜欢飞本地，有的人则喜欢往外国飞。

无论是飞本地或飞外国，我们总免不了入住酒店，由廉价旅馆到四、五星级的豪华酒店都有。

如果大家想在这些酒店睡个好觉，有个充足的睡眠时间，不想被“肮脏”的东西干扰，这时水晶就可以派上用场了。

开过光的水晶是可以驱邪之余，也可以避免晚上睡觉的时候被那些“肮脏”的东西干扰。尤其是走廊最后一、两间的房间是最容易招惹

其实值得一再提醒大家的是，除了带一串开过光的水晶在身边，当然在入住酒店之前，有些事情是必须大家注意的。

首先是当拿到房间钥匙时，在准备开门进去那一刻，大家应该先敲一敲门，或按一下门铃，然后才开门进去，接着才启动电源。

电源启动后，就把你带来的水晶，不管是水晶链、水晶球或水晶山，便把它们放在房间的书桌上或是睡床边的桌子上。

这些水晶不但可以化解一切的阻波，有驱邪的作用，它们也可以让你的情绪稳定，在晚间睡觉时能够安稳的入睡。

出门旅行最要紧玩得开心、吃得开心以及睡得安心，当然我们不晓得所入住的酒店干不干净，有没有那些东西，那么戴水晶在身上是最好不过的驱邪方法了。

至于在我们自己家里的房间，其实也是可以放一颗圆形的水晶球。除了帮我们驱邪，圆形的水晶有起着一种安详的功能，能让我们一觉睡到天亮，让我们感觉一整天精神饱满充沛。

住酒店驱邪 水晶的功用

完

清风道俗

《风水天地祝福堂》主持兼著名风水师、桃李满天下。

陈清文大师

